Учебный год 2015-16
                                      Ответы на Контрольное задание №3
Ответ на задание 1 
Достаточно одной батареи.
Ответ на задание 2 
Искомое время t = 4,447∙107 лет. 
Ответ на задание 3 
Искомый промежуток времени Δt = 196 дней.
Ответ на задание 4 
Искомое расстояние r = 4,04 кпк. Эта область находится внутри нашей Галактики, а гравитационно-связанные системы космологическому расширению не подвержены.
Ответ на задание 5 
Третья космическая скорость — минимальная скорость, которую необходимо придать находящемуся вблизи поверхности Земли телу, чтобы оно могло преодолеть гравитационное притяжение Земли и Солнца и покинуть пределы Солнечной системы. Искомая формула расчёта третьей космической скорости имеет вид:
V3 = ((20,5-1)2V 2 + V22)0,5.
где V — орбитальная скорость планеты, V2 — вторая космическая скорость для планеты. 
Ответ на задания 6 
Так как данная информация достаточно обширна, то ее лучше посмотреть в сети по адресу:

http://www.nasa.gov/image-feature/nasa-s-new-horizons-spots-pluto-s-faintest-known-moons. 
